

నూతన బ్రాంచ్ కమిటీ పరిచయ కార్యక్రమం

• పాల్గొన్న ఐ ఎన్ టీ యు సెక్రెటరీ శ్రీ జనక్ ప్రసాద్

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, పెద్దపల్లి బ్యూరో :

జియం ఆఫీస్ లో ఆర్-3 వైస్ ప్రెసిడెంట్ కోట రవీంద్ర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన నూతన బ్రాంచ్ కమిటీ పరిచయ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర కనీస వేతన సలహా మండలి చైర్మన్ శ్రీ జనక్ ప్రసాద్ మరియు ఆర్-3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎన్ సుధాకర్ రావు , ఏ పి ఎ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ నాగేశ్వర్ రావు . ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉత్పత్తి , ఉత్పాదకత తో పాటు కార్మికుల సంక్షేమం కోసం అటూ యాజమాన్యం , ఇటు కార్మిక సంఘాల నాయకులు కలిసి సమన్వయంగా పని చేయాలని కార్మికుల మరియు కార్యకర్తల కృషి ఫలితంగా ఎన్ టీ యు ఆర్-3 లో



గెలిందని. కార్మికుల కోసం పని చేసే ప్రభుత్వము ఉందని, అటు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి , ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీ భట్టి విక్రమార్కు, మన ప్రాంత మంత్రి పర్వలు శ్రీ శ్రీధర్ బాబు ఎల్లప్పుడూ సింగరేణి అభివృద్ధి , కార్మికుల సంక్షేమం కోసం పని చేసే వారని అన్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నరసింహ రెడ్డి , సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ భర్తపూరి , తో పాటు నూతనంగా ఏర్పడ్డ బ్రాంచ్ కమిటీ , పిల్ కమిటీ నాయకులు , అధికారులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు .



పారిశుధ్య కార్మికులు మున్సిపాలిటీ ఎదుట నిరసన

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, వనపర్తి బ్యూరో :

వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో గత తొమ్మిది నెలల నుండి వేతనాలు లేక పారిశుధ్య కార్మికులు మున్సిపాలిటీ ఎదుట నిరసన సమైక్యంగా నిరసన తెలియజేశారు. 3 సంవత్సరాల క్రితం లంచాలు తీసుకొని తమను తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన మున్సిపాలిటీలోని శానిటేషన్ సెక్షన్లో విధుల్లోకి తీసుకున్నారు. కానీ ఇప్పటివరకు విచ్చూడా కూడా సమయానికి జీతాలు చెల్లించలేదు అని అన్నారు. గతంలో కూడా జీతాల కోసం శానిటేషన్ అధికారికి ప్రతి ఒక్కరం తలా 10 వేల చొప్పున లంచాలు ఇవ్వడం జరిగింది అని కార్మికులు తెలియ జేశారు. మున్సిపల్ అధికారితో పాటు అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన స్థానిక ఎస్సీ కౌన్సిలర్ ఒకాయన కొత్త మున్సిపల్ కౌన్సిల్ ఏర్పడిన తర్వాత మీ ఉద్యోగాలు పర్మింట్ చేయమని కార్మికులకు తలా 20 వేల రూపాయల లంచం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారని తెలిపారు. ఆయన అడిగిన లంచం ఇవ్వనందుకు శానిటేషన్ అధికారితో కుమ్మక్కై తమ వేతనాలు అలస్యం అయ్యేట్లు చేస్తున్నారని వాపోయారు. వనపర్తి మున్సిపాలిటీలో జరిగిన ఈ లంచాల అవినీతిపై సామాజిక కార్యకర్త ఒకరు కోర్టులో ఫిర్యాదు చేయగా లోక్ అదాలత్ లో తీసుకున్నాయి. దీనిపై జిల్లా కలెక్టర్ కి పలుమార్లు ఫిర్యాదు చేసిన ఎలాంటి స్పందన లేదని చెప్పారు. తొమ్మిది నెలల నుండి జీతాలు ఇవ్వకుండా ఆఫీస్ చుట్టూ కాళ్ళిగిలా తిప్పుతూ మమ్మల్ని ముప్పుతిప్పలు పెడుతున్నారు అని వాపోయారు. తమకు రావాల్సిన వేతనాలు ఇప్పించి, వివక్ష చూపకుండా ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. పారిశుధ్య కార్మికులు చేస్తున్న సమైక్య పలు రాజకీయ పార్టీల నేతలు, వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు సంఘీభావం తెలిపి తమ మద్దతు ప్రకటించారు.



జూరాల ప్రాజెక్ట్ కి భారీ వరద 16 గేట్లు ఎత్తివేత

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, ఆత్మకూర్ :

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జూరాల ప్రాజెక్టుకు వరద గంట గంటకు భారీగా పెరుగుతూనే ఉంది. దీంతో కృష్ణమ్మ నది ఉగ్రరూపంతో ఉదకలేస్తుంది. ఎగువన కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు అల్పంగా, నారాయణ పూర్ ప్రాజెక్ట్ ల నుండి 1,13,000 వేల వరద జూరాలకు వచ్చి చేరుతోంది. జూరాల ప్రాజెక్ట్ 16 గేట్లు ఎత్తివేసి 1,19,696 వేల క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు వదులుతున్నారు. శ్రీశైలం వైపు కృష్ణమ్మ పరవళ్ళు తొక్కుతూ ప్రవహిస్తోంది. జూరాల పూర్తిస్థాయి నీటి సామర్థ్యం 9.657 కాగా, ప్రస్తుత నీటి సామర్థ్యం 8.969 పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టం 318.516 గాను, ప్రస్తుత నీటిమట్టం 318.180 ఉంది. ఎగువ జూరాల జల విద్యుత్ కేంద్రంలో 5 యూనిట్స్ లో 195 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి దిగువ జూరాల జల విద్యుత్ కేంద్రంలో 6 యూనిట్స్ లో 2140 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తిని తీరా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, నదివైపు వెళ్ళాల్సిన సూచించారు.



జిం సంజీవ రెడ్డికి సన్మానం

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, మందలూరు బ్యూరో :

సింగరేణి శ్రీరాంపూర్ ఏరియా లో పనిచేస్తూ ఈ నెల రిటైర్ కాబోతున్న జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ సంజీవ రెడ్డి కి కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుబంధ సంఘం ఐ ఎన్ టీ యు సి ఫిట్ సెక్రటరీ మహేందర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో లిడింగ్ లో జనరల్ సెక్రటరీ తిరుపతి రెడ్డి అసిస్టెంట్ ఫిట్ సెక్రటరీ తిరుపతి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో ఫిట్ సెక్రటరీ మహేందర్ మాట్లాడుతూ కార్మికులకు అండగా ఉంటానని ఏ సమస్య ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకు వస్తే సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు రాజీవ్ కాలంలో కార్మికులకు ఐ ఎన్ టీ యు సి తప్ప వేరే ఏ పార్టీ అండగా ఉండదని అందువల్ల కార్మికులు కొత్తగా వచ్చిన వారు ఇతర పార్టీలో చేరి వారికి ఏదయినా సమస్య ఉంటే ఆ సమస్య పరిష్కారానికి మేము గెలింపించుకున్న పార్టీ వారు మాకు ఎలాంటి సమస్య పరిష్కారానికి ముందుకు రావడం లేదని కొత్తగా వచ్చిన కార్మికులు చెప్పారని త్వరలో అక్కో స్టాక్ లో భారీగా చేరటం ఉంటాయని చెప్పారు.



వాల్మీకి విగ్రహానికి సహకరించిన ఎమ్మెల్యే

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, వనపర్తి బ్యూరో :

సోమవారం ప్రవేల్ కార్వాలయంలో విలేజరులతో వాల్మీకి సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా కన్వీనర్ మండ్ల దేవన్న నాయుడు, ఉమ్మడి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కావాలి బాలస్వామి నాయుడు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ లో ఉన్న వాల్మీకి నాయకులకు, సోదరులకు సూటి ప్రశ్న? మరి సంవత్సరం కిందట వివేకానంద చౌరస్సాలో భూమి పూజ జరిగింది కదా మరి విగ్రహం ఎందుకు పెట్టలేదు. ? వాల్మీకి బోయలు వాట్సాప్ గ్రూపులో పెట్టడం సరైన పద్ధతి కాదు కాబట్టిలే హూదాలో ప్రజాశాటి సంఘం వైస్ చైర్మన్, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి గా 9 ఏళ్ల పాటు కొనసాగిన మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని ఎందుకు ప్రతిష్ఠించలేకపోయారు. వాల్మీకిలు అంటే గిట్టదా..? వాల్మీకి కులస్తులపై మాజీమంత్రి వివక్ష ప్రదర్శించారని ఆర్గ్యుమెంట్ కానట్లు ప్రవర్తిస్తున్నారా..? మీ అంతరాత్మలకి తెలుస్తుంది. 9 నెలలలో ఎమ్మెల్యే స్థాయిలో మేఫురెడ్డి స్థలాన్ని కేటాయింది వాల్మీకి విగ్రహ ఏర్పాటుకు భూమి పూజ చేశారు. ఇది వాస్తవం చరిత్ర. ముందుకొచ్చిన ఎమ్మెల్యే మెఘారెడ్డికి జై కొడదామా. వాల్మీకి బోయ కులస్తుల అభ్యుదానానికి విలువనిచ్చి బోయ కులస్తుల అభ్యుదానానికి నిలిచిన ఎమ్మెల్యే మెఘారెడ్డి, వాల్మీకి బోయ కులస్తులను వివక్షకు గురిచేసి అవమానించిన మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ఇది వాస్తవం మీరే ఎటువైపు ఉండాలో నిర్ణయం తీసుకోండి. ఇప్పటికైనా . బిఆర్ఎస్ లో ఉన్న నాయకులకు , వాల్మీకి సోదరులకు సూటి మాట భజన కార్యక్రమాల పక్కకి పెట్టిన పార్టీలకు అతిథంగా రండి కలిసి కట్టుగా వాల్మీకి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ నిర్మాణానికి కలిసి రండి అని బాలస్వామి నాయుడు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు బునిరెడ్డి స్వామి, పట్టణ నాయకులు రామవేంకట, బలరాం, శేఖర్ , వాల్మీకి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వేతనాల కోసం మున్సిపాలిటీ కార్మికులు దీక్ష

• మద్దతు తెలిపిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, వనపర్తి బ్యూరో :

వనపర్తి మున్సిపాలిటీలో శానిటేషన్ కార్మికుల గా , వాల ర్ వర్కర్లు డ్రైవర్లు గా పనిచేస్తున్న 17 మంది కార్మికులు 9 నెలలగా జీతాలు ఇవ్వడం లేదని దీక్ష చేస్తున్న మున్సిపల్ కార్మికుల శిబిరాన్ని బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు సందర్శించి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ పి. రమేష్ గౌడ్, మీడియా కన్వీనర్ సుధీమల్ల, అశోక్, కౌన్సిలర్ నాగన్న యాదవ్, కంచె. రవి మాట్లాడుతూ పట్టణ పరిశుభ్రత కోసం అవార్జుల కృషి చేస్తున్న కార్మికులకు వేతనాలు సకాలములో చెల్లించకపోవడం దురదృష్టకరం అని అన్నారు. చేసిన పనికి వేతనాలు అడిగితే వారిలో బీదకెత్తి భయభ్రాంతులకు గురిచేయడం పద్ధతి కాదని అధికారులు, పాలకులు వెంటనే స్పందించి చర్యలు జరిపి వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు అందుబాటులో ఉన్న శానిటల్ ఇన్స్ట్రక్టర్ ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డిని సందర్శించగా వారిని దినసరి కార్యాలూ తీసుకున్నామని పనిచేసిన వారికి జీతాలు చెల్లించమని పై అధికారులకు నివేదిక ఇచ్చామని నిర్ణయం తీసుకోవాల్సింది కమిషనర్ అన్నారు. కార్మికులతో చర్చలు జరిపి దీక్ష విరమింపజేయాలని నాయకులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ ఉంగ్రమ్మ, తిరుమల్, స్కార్, రమీషా, సూర్యవంశు, గిరి, యుగంధర్ రెడ్డి, చణ్ణల, రమేష్ ఉన్నారు.



కొత్త షాపుల ఏర్పాటు ఉపసంహరించుకోవాలి

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, వనపర్తి బ్యూరో :

వనపర్తి కొత్త బస్టాండ్ లో నూతనంగా షాపులు ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి ఇచ్చినటువంటి అనుమతిని ఆర్డీసీ డిపో వెంటనే ఉపసంహరించు కోవాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. అసలే అది చిన్న మొత్తంలో ఉన్న ఆర్డీసీ బస్టాండ్ లో విచ్చువిచ్చి షాపులు ఏర్పాటు చేయడం వలన ప్రజలకు, బస్టాండ్ కు వచ్చే ప్రయాణికులకు ఇబ్బందికరంగా తయారైంది. ప్రజలు రద్దీగా ఉండే ఏరియాలో టూ వీలర్, ఫోర్ వీలర్ వాహనాలు వెళ్లలేని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారు. గతంలో రోడ్డు విస్తరణ భాగంగా గోడలను తొలగిస్తే వాటిని ఆర్డీసీ అధికారులు రోడ్డు విస్తరణకి వ్యతిరేకంగా అడ్డుపడడం జరిగింది. ఇక్కడ ఎటువంటి నిర్మాణాలు చేయకూడదని చెప్పిన ఈ రోజేమో కొత్తగా షాపులకు అనుమతి ఇవ్వడం వల్ల ప్రజలకు ఇంకా ఇబ్బందికరంగా ఉంటుంది. కావున వెంటనే ఉపసంహరించు కోవాలని ఆర్డీసీ అధికారులకి స్థానిక ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. బస్టాండ్ కు బస్సులు వచ్చే దారిలో రేకుల షెడ్ల వేయడం వలన బస్సులు లోపలికి వెళ్లడానికి ఇబ్బందికరంగా తయారైంది. డ్రైవర్ అడుపు తప్పితే రెప్ప పాటులో ప్రమాదం జరిగే పరిస్థితి ఉంటుంది. కాబట్టి వెంటనే అక్కర్లే రేకుల షెడ్ల ని తొలగించాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు. బస్టాండ్లో కూర్చోవడానికి కుర్చీలు లేక బస్టాండ్ కు వచ్చే ప్రజలు ఎక్కువ కావడం వలన ఎందుకు నిడబడవలసిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. కావున అధికారులు ప్రజల సౌకర్యార్థం కూర్చోవడానికి కుర్చీలు, అదనంగా పక్కన కూర్చోవడానికి రేకుల షెడ్ల కూడా ఏర్పాటు చేయాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు. మరుగుదొడ్ల సరిగ్గా శుభ్రం చేయకపోవడం వలన బయట కూర్చోబే దుర్వాసన వస్తుందని ప్రయాణికులు తెలిపారు. కావున ఆర్డీసీ అధికారులు ప్రయాణికుల సమస్యలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రయాణికులకు ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని కోరుతున్నారు.



పోలీస్ స్టేషన్ ముందు బిజెపి ధర్నా

• శ్రీధర్ రెడ్డి, కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, చిన్నబాబు :

చిన్నబాబు మండలం లక్ష్మిపల్లి గ్రామానికి చెందిన శ్రీధర్ రెడ్డి, హత్య జరిగి ఐదు నెలలు గడుస్తున్న బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం జరగని సందర్భంగా బిజెపి పార్టీ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నాడు చిన్నబాబు మండల పోలీసు స్టేషన్ ముందు ధర్నా కి దిగారు. విషయం తెలుసుకున్న డి.ఎస్.పి వెంకటేశ్వర్ రావు, పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చి బిజెపి నాయకులతో మాట్లాడారు. అనంతరం బిజెపి నాయకులు ధర్నా విరమించారు. ఈ ధర్నా కార్యక్రమంలో బిజెపి కొల్లూపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఎల్లెన్ సుధాకర్ రావు, పాల్గొని మాట్లాడుతూ మంత్రి పాలిస్తున్న నియోజకవర్గంలో వారి సొంత మండలంలో ఒక నాయకుని హత్య జరిగి ఐదు నెలలు కావస్తున్నా ఇప్పటికీ న్యాయం దక్కకపోవడం ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి, మరియు స్థానిక మంత్రి కి సిగ్గు చేటని అన్నారు. ప్రభుత్వం నిల్ ఏర్పాటు చేసి నెలలు గడుస్తున్నా ఇప్పటి వరకు ధోషులను పట్టుకోకపోవడం బాధకరమన్నారు. శ్రీధర్ రెడ్డి, కుటుంబానికి బిజెపి పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని అన్నారు. అనంతరం న్యాయ స్పందన వెంటనే రావాలని డిమాండ్ చేశారు. 20 రోజులలోగా నిందితులను పట్టుకోకపోతే నియోజకవర్గ ప్రజలందరి తో కలిసి ఉద్యమం చేస్తామని అన్నారు. ఈ ధర్నా కార్యక్రమంలో ఎల్లెన్ తో పాటు బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షులు జగ్గా రు శ్రీధర్ రెడ్డి, బిజెపి పార్టీ మండల నాయకులు వార సింగ్, గోపాల్ నాయుడు, బిజెపి మండల అధ్యక్షులు నాయకుడు జింకల కిరణ్ కుమార్, వివిధ గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చర్చ డప్పు కళాకారుల పరిరక్షణ సమితి

• మండల అధ్యక్షుడిగా పందిటి కిషోర్ బాబు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, పెద్ద ధోర్నా :

ధోర్నా మండలంలోని మాదిగ చర్చ డప్పు కళాకారుల పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ధోర్నా లో ని స్థానిక శివనందనంలో నూతన కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ అధ్యక్షుడు సల్మాన్ నాగయ్య పాల్గొని నూతన కమిటీని నియమించారు. ఈ సందర్భంగా ధోర్నా మండల అధ్యక్షుడిగా పందిటి కిషోర్ బాబు, వర్సింగ్ డీం అధ్యక్షులు మరియు ప్రజా సంజీవ అధ్యక్షుడుగా బండారీ శ్యాము మాదిగను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సల్మాన్ నాగయ్య మాట్లాడుతూ... మాదిగ చర్చకారులకు డప్పు కళాకారులకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పింఛన్లు విడుదల చేసి బలోపేతం చేశారన్నారు. అలాగే మన ఎర్రగండపాటిని నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి గుండూరి ఎంకెఎస్ బాబు 2016 -17 మధ్యలో లీడ్ క్యాష్ చైర్మన్ గా ఉండి ముఖ్యమంత్రికి చెప్పి ఎన్నో పింఛన్లు ఇప్పించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పందిటి కిషోర్ బాబు, బరిగెల ప్రసాదరావు కటికల రాజారావు, ఎలకపాటి ఆశోకాచారి, ఒంగోలుపురం వెంకటరావు, కటికల శ్రీమ, పందిటి ఆశోక్ కుమార్, కొండంపల్లి జిన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైల్వే కోడూరు - కడప జిల్లా

• సిబిటియూ డిమాండ్

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, అశ్వమయ్య జిల్లా :

రైల్వే కోడూరులో నూతన కూటమి ప్రభుత్వం, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు, తొలగించి, తమ వారిని పెట్టుకోవాలని, రాజకీయ వేధింపులకు పాల్పడుతుందని, సిబిటియూ జిల్లా అధ్యక్షులు సి హెచ్ చంద్రశేఖర్, సిబిటియూ మండల కార్యదర్శి పి.జాన్ ప్రసాద్, సోమవారం, సిబిటియూ ఆఫీసర్లలో విలేజరుల సమావేశంలో ఆరోపించారు. రోజుకోక, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లను తొలగించాలని, తమ వారిని, పెట్టుకోవాలని, రోజురోజుకు, కూటమి నాయకులు అధికారులపై ఒత్తిడి తీసుకొస్తున్నారని, ప్రభుత్వాల మారినప్పుడల్లా, ఉద్యోగం తొలగించడం, కొత్తవారిని పెట్టుకోవడం, రాజకీయ వేధింపులు చేయడం, సరైన కాదని తెలిపారు. ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలన్నారు. కోడూరు బుడుగుల పల్లి దళిత మహిళా ఉద్యోగి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ పై ఎటువంటి అవినీతి కి పాల్పడకపోయినా, తొలగించాలని అధికార పార్టీ కూటమి నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు, జిల్లా ఏపీ డి పై ఒత్తిడి తీసుకొస్తున్నారని, ఇది చాలా అదోళన కరమైన విషయం అన్నారు. వారం రోజుల క్రితం, ఆకాశ రామన్న ఉత్తరంపై, ఆకాశపేటి డి కూలీల సమక్షంలో, విచారణ జరిపారు అన్నారు. ఎవరు ఫిర్యాదు చేయలేదన్నారు. ఈ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ కావాలని కోరారు, కొత్తవారిని ఎవరిని నియమించిన, అంగీకరించమని, తేల్చి చెప్పారు. ఉపాధి హామీ చట్టం, సిపిఎం, వామపక్ష పార్టీలు, పోరాట ఫలితం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్, రాజకీయ కక్షలు ఉండవని, వేదింపులు ఉండవని ఓ పక్క ప్రకటిస్తే, కిందిస్థాయి నాయకులు, దానికి భిన్నంగా పనిచేస్తున్నారన్నారు, ఓట్లు వేయలేదని, కక్ష సాధింపు ధోరణి మానుకోవాలన్నారు తెలిపారు. బుడుగుల పల్లి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్, తొలగించు ఆలోచన, విరమించుకోకుంటే కూలీలతో అదోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు.



బార్డర్ దాటితే.. బుక్

(మొదటిపేజీ తరువాయి...)

నగదు సీజ్ చేస్తామని పోలీసులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఆర్డీసీ బస్సులు, ప్రైవేట్ వాహనాలు, ద్విచక్ర వాహనాలపై ప్రయాణించే వారు సైతం బార్డర్ దాటితే జాగ్రత్తగా ఉండాలని హెచ్చరిస్తున్నారు. మహారాష్ట్రలోని చంద్రపూర్, నాందేడ్, యావత్కర్, గద్చిరోలి జిల్లాలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర సరిహద్దు ఉండగా.. ఆ జిల్లాలన్నింటికీ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలు బంధం ఉంది. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని ధీంపూర్, జైసోల్, జేల, తాసి, ఇప్పల్, తలమడుగు మండలాలతో మహారాష్ట్రలోని యావత్కర్, నాందేడ్, చంద్రపూర్ జిల్లాలోని మాండ్సిట్, బోరి, విప్పల్ కోటి, పాండకవడ ప్రాంతాలు సరిహద్దును పంచుకుంటున్నాయి.

మహానందిశ్వరునికి పల్లకి ఉత్సవం

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 21, మహానంది :

మహానంది శ్రేణిలో సోమవారం రాత్రి పల్లకి సేవను అలయ వేద పండితులు వైభవంగా నిర్వహించారు. ముందుగా స్వామి అయ్యవార్ల ఉత్సవమూర్తులను పల్లకిలో కొలువదర్చి, అలయ వేద పండితులు, అర్చకులు తాత్రోక్తంగా పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తిశ్రద్ధలతో మేళాశాలలో పల్లకి సేవ నిర్వహించారు. ఈ పల్లకి ఉత్సవ కార్యక్రమంలో భక్తులు పాల్గొని స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు.

